

## हीरोपंती 2 में टाइगर श्रॉफ के फर्स्ट लुक रिलीज

टाइगर श्रॉफ ने बॉलिवुड इंडस्ट्री में अपनी ऐक्शन हीरो की पहचान बनाई है। फिल्म हीरोपंती से डेब्यू करने वाले टाइगर श्रॉफ इस फिल्म का दूसरा पार्ट लेकर आएंगे। फिल्म का ऑफिशल अनाउंसमेंट भी कर दिया गया है और टाइगर श्रॉफ का फर्स्ट लुक भी रिलीज कर दिया गया है। टाइगर श्रॉफ ने सोशल मीडिया पर दो पोस्टर शेयर किए हैं। इसके बाद उनकी फिल्मों में को-स्टार रहें दिशा पाटनी और श्रद्धा कपूर ने तारीफ की है। टाइगर श्रॉफ ने अपने ट्विटर अकाउंट पर दो पोस्टर शेयर किए हैं। पहले पोस्टर में वह गन्स के इर्द-गिर्द दिख रहे हैं जबकि दूसरे में वह गन लिए हुए खड़े हैं। पोस्टर पर लिखा है, द वर्ल्ड वॉन्ट्स हिम डेड। इसके साथ ऐक्टर ने लिखा, यह मेरे लिए बेहद स्पेशल है। मेरे मेंटर साजिद सर के साथ एक और फ्रेंचाइजी को आगे बढ़ाना मेरी खुशकिस्मती है। यह फिल्म 16 जुलाई 2021 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। दिशा पाटनी ने टाइगर श्रॉफ की फिल्म हीरोपंती 2 के पोस्टर पर इमोजी के साथ अपना रिएक्शन दिया। दिशा पाटनी के टाइगर श्रॉफ के साथ अफेयर की खबरें चर्चा में रहती हैं। वहीं, श्रद्धा कपूर ने एक पोस्टर के लिए लव इट तो दूसरे के लिए वाह लिखा। बता दें कि दिशा पाटनी और श्रद्धा कपूर ने टाइगर श्रॉफ के साथ उनकी फिल्मों में काम किया है।

## प्रियंका चोपड़ा के बाद अब रितिक रोशन चले हॉलिवुड, अमेरिका में हायर की टैलेंट एजेंसी

बॉलिवुड की देसी गर्ल प्रियंका चोपड़ा के बाद अब रितिक रोशन हॉलिवुड में अपना टैलेंट दिखाने जा रहे हैं। डेडलाइन की रिपोर्ट के मुताबिक, रितिक को हॉलिवुड टैलेंट एजेंसी दि गेर्श एजेंसी वेस्ट में पैर जमाने में मदद करेगी। वैसे जब रितिक ने 2000 में फिल्म कहे न प्यार है से डेब्यू किया था तो वह रातोंरात सुपरस्टार बन गए थे। इतना ही नहीं उनके लुक्स को देखकर कई लोगों का कहना था कि वह हॉलिवुड में ट्राई कर सकते हैं। अब फाइनेली यह बात सच होती दिखाई दे रही है। गेर्श एजेंसी हॉलिवुड की सबसे पुरानी टैलेंट फर्म में से एक है। अब यह देखना इंट्रिस्टिंग होगा कि हॉलिवुड रितिक के स्वीग और उनके ऐक्टिंग टैलेंट को किस तरह से पेश करता है। रितिक के हॉलिवुड जाने की बात पर उनकी मैनेजर अमृता सेन बताती हैं, रितिक हमेशा लिमिटेड को तोड़ने वाले रहे हैं। 20 साल से वह इंडियन सिनेमा में नए जॉर्नर्स, नए नरेटिव कॉन्सेप्ट्स और बेहतरीन स्टोरीटेलिंग देने में मदद करते रहे हैं।

## रकुल प्रीत के भाई अमन राम राज्य संग बॉलीवुड में करेंगे डेब्यू

भिनेत्री रकुल प्रीत सिंह के भाई अमन प्रीत सिंह फिल्म राम राज्य के साथ बॉलीवुड में कदम रखने के लिए बिल्कुल तैयार हैं। परियोजना में शोभिता राणा, सलमान शेख, शाश्वत प्रतीक, राजेश शर्मा, गोविंद नामदेव, मनोज बक्शी, संदीप भोजक, मुख्तार देखानी और मुश्ताक खान जैसे कलाकार भी शामिल हैं।

निर्माता प्रवीर सिंहा ने कहा, मैं उस समय को दिखाना चाहता था, जहां लोगों को हमेशा न्याय मिलता था, जहां लालच, स्वार्थ और धार्मिक गलतफहमियों के लिए कोई जगह नहीं थी। इसी के साथ फिल्म में इसी पृष्ठभूमि पर आधारित शासन निकाय की कमी को भी दर्शाया जाएगा। फिल्म में उस दौर का वर्णन किया जाएगा, जहां अयोध्या के राजा श्रीराम एक देश चलाते हैं, जहां अमीर और गरीब में कोई भेदभाव नहीं किया जाता है। फिल्म का शीर्षक उस आदर्श समाज को बयां करती है, जहां हर धर्म के लोग बिना किसी भेदभाव के आपस में मिलकर रहते थे। नितेश राय इसका निर्देशन करेंगे और ली हेलिओस फिल्म्स के बैनर तले सिन्हा इसका निर्माण करेंगे।

## मुझे डूडलिंग पसंद है : मानुषी छिलर

मिस वर्ल्ड, 2017 मानुषी छिलर बॉलीवुड के खिलाड़ी अक्षय कुमार के विपरीत फिल्म पृथ्वीराज के साथ अपना डेब्यू करने जा रही हैं। उनका कहना है कि वह पिछले कुछ समय से डूडलिंग कर रही हैं और यह कुछ ऐसा है जिसे मौका मिलते ही वह अपनी क्रिएटिविटी का अंदाजा लगाने के लिए करने लगती हैं। मानुषी ने कहा, मैं पिछले कुछ दिनों से डूडलिंग कर रही हूँ और जब कभी मौका मिलता है तभी मैं अपनी क्रिएटिविटी का पता लगाने के लिए इसे करने लगती हूँ। मैं एक बेहद ही प्यारे ब्लैकबोर्ड और चॉक के साथ सेट पर जाती हूँ और ब्रेक में डूडल करना पसंद करती हूँ। पृथ्वीराज के सेट पर संयोगिता का किरदार निभाते हुए मानुषी ने अपने स्केचिंग की कुछ झलकियां भी पेश कीं और इसके माध्यम से उन्होंने अपने किरदार के एक बेहद ही महत्वपूर्ण पहलु की ओर इशारा किया। उन्होंने कहा, मेरे निर्देशक ने जिस दिन मुझसे मुलाकात की, उस दिन उन्होंने मुझे बताया कि याद रखना तुम राजकुमारी संयोगिता हो-तुम्हें एक शेरनी की तरह दहाड़ना चाहिए। मुझे उनकी यह बात याद रही और मैं सेट पर निर्देशक के दृष्टिकोण के अनुरूप काम करने का प्रयास करती हूँ। यह एक बहुत सशक्त लाइन है। इससे राजकुमारी संयोगिता के दृढ़ संकल्प, जोश और साहस की झलक मिलती है और इससे मुझे भी पता चलता है कि उनके किरदार को पर्दे पर किस तरह से निभाना है। चंद्रप्रकाश द्विवेदी द्वारा निर्देशित फिल्म पृथ्वीराज की कहानी शूरवीर महाराज पृथ्वीराज चौहान की जिंदगी और उनकी वीर गाथाओं पर आधारित है। फिल्म में अक्षय शीर्षक भूमिका में हैं, जबकि मानुषी उनकी पत्नी संयोगिता का किरदार निभा रही हैं।

## अपने वर्कआउट प्लान में खुद बनाती हूँ: कटरीना

फिटनेस आइकॉन और 36 साल की उम्र में कई लोगों को प्रेरणा देने वाली अभिनेत्री कटरीना कैफ का कहना है कि वह फिटनेस को बहुत अधिक महत्व देती हैं। साथ ही वह अपने वर्कआउट की योजना भी खुद ही बनाती हैं।

कैफ ने कहा, मैं फिटनेस को बहुत अधिक महत्व देती हूँ और सप्ताह के सातों दिन कम से कम 1-3 घंटे के लिए वर्कआउट करती हूँ। मुझे खुद को चुनौती देना पसंद है, यही वजह है कि मैं अपना वर्कआउट प्लान खुद ही बनाती हूँ, इसमें स्टाइल, पुश अप्स शामिल रहते हैं।

अभिनेत्री ने आगे कहा, मैं पिलेट्स और योग भी करती हूँ। बहुत देर तक कार्डियो, वेट ट्रेनिंग के साथ-साथ फंक्शनल ट्रेनिंग भी करती हूँ। मैं बहुत सारे ट्रेडि वर्कआउट करती हूँ, जिसमें टीआरएक्स, बोसू बॉल, कंट्रोलबेल्स और पावरप्लेट्स शामिल हैं।

वहीं उनसे पूछे जाने पर कि फिटनेस के मद्देनजर वह अपने आहार को कैसे संतुलित करती हैं, इस पर अभिनेत्री ने कहा, नियम के अनुसार मैं हमेशा उन खाद्य

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



पदार्थों से परहेज करती हूँ, जिनमें ग्लूटेन, रिफाईंड के साथ ही दुध से बर्नी चीजें हैं। सुबह के दौरान मैं चार ग्लास गर्म पानी पीती हूँ। हर दो घंटे पर उबली सब्जियां और फल खाती हूँ।

उन्होंने आगे कहा, नाश्ते के लिए

सिरेल्स, दलिया, दोपहर के भोजन के लिए ग्रील्ड मछली, फलियां, हरे सलादा। शाम के नाश्ते के लिए पीनट बटर के साथ ब्रेड और रात के खाने के लिए सूप, मछली, सलादा। मैं खुद को हर समय हाइड्रेटेड रखना पसंद करती हूँ।

## सुपरहिट घोषित हो गई अजय देवगन की अपकमिंग फिल्म कैथी!

अजय देवगन इस वक्त अपनी फिल्म तान्हाजी की सक्सेस को एंजॉय कर रहे हैं। हाल ही में उन्होंने एक और फिल्म की घोषणा की है। उन्होंने तमिल फिल्म कैथी के रीमेक में काम करने पर कन्फर्मेशन दिया है। अजय के फिल्म अनाउंस करते ही उनके फैंस ने इसे सुपरहिट भी घोषित कर दिया।

अजय ने ट्विटर पर लिखा, हां, मैं तमिल फिल्म कैथी की रीमेक कर रहा हूँ। फिल्म 12 फरवरी 2021 को रिलीज हो रही है। उन्होंने जैसे ही फिल्म की घोषणा की उनके फैंस खुश हो गए। एक यूजर ने लिखा, दिन बना दिया सर



आपने। वहीं एक और यूजर ने फिल्म को रिलीज से पहले ही सुपरहिट घोषित कर दिया। पहले खबरें थीं कि रितिक रोशन और सलमान खान को भी इस फिल्म के लिए अप्रोच किया गया था। बाद में अजय

देवगन को फिल्म में लेने पर विचार किया गया। रिपोर्ट्स के मुताबिक उन्होंने फिल्म देखी और इसके हिंदी वर्जन का नरेशन सुनने के बाद ही हां कहा। फिल्म की बात करें तो यह तमिल फिल्म का रीमेक होगा। फिल्म एक ऐसे कैदी की कहानी है जो जेल से रिहा होने के बाद सबसे पहले अपनी बेटी से मिलना चाहता है। वर्क फ्रंट पर बात करें तो अजय देवगन के पास कई अच्छे प्रॉजेक्ट्स हैं। इनमें अमित शर्मा की मैदान और एसएस राजामौली की आरआरआर हैं वहीं चाणक्य और भुज जैसी फिल्में भी हैं।

## राणा दग्गुबाती ने घटाया 30 किलो वजन

अभिनेता राणा दग्गुबाती ने अपनी आगामी फिल्म हाथी मेरे साथी के लिए लगभग तीस किलो वजन कम किया है। फिल्म में वह वनदेव नामक एक जंगल मैन के किरदार को निभाते हुए नजर आएंगे। किरदार के अनुरूप दिखने के लिए राणा का वजन घटाना जरूरी था जिसके लिए उन्होंने एक सख्त डाइट प्लान का पालन किया और खूब ट्रेनिंग भी ली।

राणा ने बताया, प्रभु सोलोमन सर (निर्देशक) चाहते थे कि सबकुछ वास्तविक और सही लगे। मेरे लिए इतना सारा वजन कम करना काफी मुश्किल रहा क्योंकि मेरी शारीरिक बनावट हमेशा से ही थोड़ी लंबी-चौड़ी रही है। मुझे वनदेव के किरदार में दुबला-पतला दिखने के लिए काफी कसरत करनी पड़ी। यह मेरे लिए एक बेहतरीन और सीखने वाला अनुभव रहा है।

इस त्रिभाषी फिल्म की शूटिंग दो भिन्न देशों में हुई है। भारत में इसे महाबलेश्वर, मुंबई में फिल्माया गया है और इसके साथ



ही थाईलैंड में भी इसकी शूटिंग की गई है। 145 कास्ट और बरू के साथ इसे फिल्माने में 250 दिन लगे। यह फिल्म तमिल में कादन और तेलुगु में अरान्या नाम से रिलीज होगी। फिल्म की कहानी असम के काजीरंगा में हाथी के गलियारों को इंसानों द्वारा घेरे जाने की दुर्भाग्यपूर्ण घटना से प्रेरित

है। यह एक ऐसे शख्स (राणा द्वारा निभाया जाने वाला किरदार) की कहानी बयां करता है, जो अपनी अधिकतर जिंदगी जंगल में व्यतीत करता है और वन्य जीवों की रक्षा को ही अपना लक्ष्य बना लेता है। इरोस इंटरनेशनल द्वारा निर्मित यह फिल्म 2 अप्रैल को रिलीज होगी।